Guia de ejercicios 1
Cinematica

Disefno

1.La ecuacién de itinerario de una particula es: x = 12t — 3t* con X en metros y t en
segundos.

Determine:

a) El instante en que pasa por el origen.

b) El instante en que se detiene.

Solucion.

a)t’=0[s] t"'=4[s]

b) 2[s]

2.Un cuerpo se mueve de acuerdo con la siguiente ecuacion de itinerario: x = —10 + 50t — t*
en que x esta en metros y t en segundos. Determine:

a) La posicion en los instantes t0=0[s];

t'=2[s]; t"'=10[s].

b) La ecuacion de la velocidad instantanea

y la aceleracion en funcion del tiempo.

¢) El (los) instante (s) en que pasa por el

origen.

d) El instante en que se detiene.

e) Graficos x vs t y v vs t del movimiento.

Solucion.

a)

x0=—-10m

X (2) = 86[m]

x (10) = 390[m]

b) -2m/s”

c) t'=0,2[s] t"'=49,8[s]
d) 25[s]

e)
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3.Un cuerpo lanzado verticalmente hacia arriba volvid a tierra al cabo de 4 segundos de
empezar a subir.

Calcular:

a) Su velocidad inicial.

b) La altura a la que se elevo.

¢) Velocidad a los 2 segundos.

Solucion.

a)20/ ™|

4.Un cuerpo cae libremente recorriendo durante el tltimo segundo de su caida la mitad del
camino total. Determinar:

a) Tiempo que demora la caida.

b) La altura desde la que cae el cuerpo.

Solucion.

a) 3,41[s]

b) 58,1[m]

5.Desde un globo se suelta un cuerpo que tarda 20 segundos en llegar al suelo. Calcular la
altura del globo

si:

a) El globo esté en reposo.

b) Esta ascendiendo con rapidez de

50 m/s.



Solucién.
a) 2000[m]
b) 1000[m]

6.Un paracaidista luego de saltar cae 50[m] libremente. Luego, abre su paracaidas lo que le
produce una caida con aceleracion constante de magnitud 2 m/s” en direccion hacia arriba.
Si llega al

suelo con una velocidad de magnitud 3 m/s

a) ;Cuanto tiempo esté el paracaidista en el aire?
b) {Desde que altura salto?

Solucion.

a) 17,46 s
b) 297,7 m

7.Desde una torre a 100m de altura se arroja hacia abajo un objeto con una rapidez de 10
m/s

a) (Cuanto demora en llegar al suelo?

b) (Cual es su velocidad después de haber descendido 30m?

¢) (Con qué velocidad llega al suelo?

Solucion.

a) 3,58[s]

b) -26,46 m/s

c) -45,8m/s.



